<u>2SHB 2353</u> - H AMD 787 By Representative Conway

## ADOPTED 2/10/2006

## 1 On page 3, line 37, after "(6)" strike "Except as provided in

2 subsection (7) of this section, a" and insert "A"

**EFFECT:** Makes a technical correction.